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目的に到達するため向上心を持って学び続ける力

自らを律し、他者と協働して目標の実現のために行動する

力

課題解決に向けて論理的に結論を導き出す力

インターネットなどを利用して情報検索・情報収集を行い、

適切な情報か判断し、分析する力

課題の背景や状況を客観的、分析的に把握し、原因を探

求する力

読解および作文などの日本語や外国語の言語表現能力

立場の異なる相手との円滑なコミュニケーション能力

自らとは異なる立場の人々の価値観、考え方に対する客

観的な理解

修得した専門分野の知識や技能を組み合わせて新しい方

法やアイデアを創造する力

大学で修得すべき幅広い分野の教養と選択した専門分野

を活用する力

十分に身に付いている 身に付いている どちらともいえない 身に付いていない 全く身に付いていない

Q１．本学の卒業⽣について、社会全体の新卒社員を「どちらともいえない」とした場合、以下の能⼒の習

熟度について5段階で評価してください。

調査対象︓本学に求⼈票をいただいた企業 125 社 
調査期間︓2024 年 3 ⽉ 1 ⽇〜2024 年 4 ⽉ 7 ⽇ 
調査⽅法︓インターネットによる任意 
有効回答︓86 社 

⾦城学院⼤学 企業への卒業⽣アンケート 

Q2．本学の卒業⽣にどのようなことを期待しますか（⾃由記述） 

コミュニケーションを図り、集団の中で秀でた能力を発揮してほしい  
主体性をもって積極的に物事に取り組んでほしい  
向上心を持って学びを継続してほしい  
自ら行動し、才能を発揮し、新たなアイディアを創出してほしい  
周囲への思いやりと配慮を持ち、信頼される行動ができるとともに、協調性を持ってほしい  
リーダーシップを発揮して、管理職へもステップアップしてもらいたい  
地元大学だからこその視点で、自ら気づき、考え、地元や会社を支えてほしい  
課題や改善点を見つけて、自ら解決しようと働きかけられる広い視野と行動力をもってほしい  
人をサポートする力を高めることや、相手の視点に立った行動をしてほしい  

         ※類似する回答は、まとめて掲載  



  Q3．本学の卒業⽣に特に秀でた点がありましたら教えてください。（⾃由記述） 

コミュニケーション能力が高い  
真面目で、礼儀正しく、素直、丁寧  
積極的に前向きに取り組んでいる  
変更に柔軟に対応し、冷静に的確な判断ができる  
語学力（英語力）が高い  
目標達成への努力を惜しまない  
新しい事にチャレンジする力が秀でている  
立ち振る舞いや言葉遣いなどのビジネスマナーのスキルが高い  
自主性やリーダーシップ力がある  

※類似する回答は、まとめて掲載  


